
Auf die beigefügte Erfolgsübersicht wird verwiesen. Bei einem Aufwand und Ertrag 
von  
1.592.000  Euro kann mit einem Reingewinn von  43.000  Euro gerechnet werden.  
 
Für das Jahr 2002 wird bei dieser Gewinnerwartung eine Verzinsung des 
Eigenkapitals von  2,24 % erreicht. Bei einer üblichen Eigenkapitalverzinsung von  4 
% = rd. 77.000 Euro wäre ein Rohgewinn von rd. 150.000 Euro  (veranschlagt sind 
91.000 Euro)  notwendig. 
Dazu müsste eine Verbrauchsgebühr von  1,51 Euro  ( 2,95 DM )  erhoben werden. 
 
Nach Auskunft des Aggerverbandes wird der Bezugspreis von 0,501 Euro ( 0,98 DM 
) auch für das Jahr 2002 gehalten. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


